

## ERRATUM

# Erratum for Kulohoma et al., Comparative Genomic Analysis of Meningitis- and Bacteremia-Causing Pneumococci Identifies a Common Core Genome

Benard W. Kulohoma,<sup>a,b</sup> Jennifer E. Cornick,<sup>a,b</sup> Chrispin Chaguza,<sup>a,b</sup> Feyruz Yalcin,<sup>c</sup> Simon R. Harris,<sup>c</sup> Katherine J. Gray,<sup>d</sup> Anmol M. Kiran,<sup>a,b</sup> Elizabeth Molyneux,<sup>d</sup> Neil French,<sup>b</sup> Julian Parkhill,<sup>c</sup> Brian E. Faragher,<sup>e</sup> Dean B. Everett,<sup>a,b</sup> Stephen D. Bentley,<sup>b,c</sup> Robert S. Heyderman<sup>a</sup>

Malawi-Liverpool-Wellcome Trust Clinical Research Programme, University of Malawi College of Medicine, Blantyre, Malawi<sup>a</sup>; Institute of Infection and Global Health, University of Liverpool, Liverpool, United Kingdom<sup>b</sup>; The Wellcome Trust Sanger Institute, Wellcome Trust Genome Campus, Hinxton, Cambridge, United Kingdom<sup>c</sup>; University of Malawi College of Medicine, Blantyre, Malawi<sup>d</sup>; Liverpool School of Tropical Medicine, Liverpool, United Kingdom<sup>e</sup>

Volume 83, no. 10, p. 4165–4173, 2015. Page 4165, abstract, line 5, “1,427” should read “1,428.”

Page 4167, column 1, line 40: “1,427” should read “1,428.”

Page 4171, column 2, line 1: “1,427” should read “1,428.”

**Citation** Kulohoma BW, Cornick JE, Chaguza C, Yalcin F, Harris SR, Gray KJ, Kiran AM, Molyneux E, French N, Parkhill J, Faragher BE, Everett DB, Bentley SD, Heyderman RS. 2015. Erratum for Kulohoma et al., Comparative genomic analysis of meningitis- and bacteremia-causing pneumococci identifies a common core genome. *Infect Immun* 83:4896. doi:10.1128/IAI.01156-15.

Copyright © 2015, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.